
62%

Boys were more likely than
Girls to use marijuana over  

the past 12 months. 
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30% 

of students said they obtain
marijuana from friends.

of students reported they
smoked marijuana in their

life.

of students used marijuana
over the past 30 days.

28%

of students feel that there is
great risk in smoking marijuana

regularly.
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13
is the average age of

first use.

YEARS 7 - 12  
(GRADES 6-13)


